

Afd. bestyrelsesmøde torsdag 26 maj kl. 10.30
Mødt: afdelingsbestyrelsen og begge suppleanter.

1. Rundgang med Jesper onsdag d. 18 maj. Hanne og Flemming deltog.
6 gange opmærksomheder fra afd. 23 i anledning af 60 års fødselsdage.
Bestyrelsen vil fortsat gerne gøres opmærksom på når der mærkedage i afd. 23
Resultat for 2021 i afd. 23. Underskud på 69.827 kr.
Afd. mødet 2022 er onsdag d. 7 september kl. 19.30 på Scandic Sønderborg.
Aftensmad kl. ca.18.45

2. Container til haveaffald 2022:

17-21 juni placeres ud for nr. 22 og nr. 37
14-17 oktober placeres ud for nr. 26 og nr. 37

Der henstilles til at man IKKE tager fat i chaufføren, der kommer med containerne, og ændrer på placeringen af containerne...

3. Omfugning af gavle følger planen. 2022 omfuges 46, 48, 41,29,13,16,20,28 og 30

Én beboer har klaget over mureren: De arbejder ikke optimalt. De larmer og sviner..

Arbejdet kan synes at blive udført lidt vilkårligt og planløst. Der er aftalt FAST pris.
Der må påregnes larm og støvgener. Og i hvilken rækkefølge arbejdet udføres og arbejdstiden bruges kan for os beboere vær ligegyldigt....

4. Når de planlagte gavle i 2022 er omfugtet, efterser Flemming sammen med mureren hulmursisoleringen. Dette foregår ved at der bliver pillet 4 sten foran og 4 sten bagved ud for at tjekke standen og evt. mangler af hulmursisolering.
Resultatet vil blive forelagt på afd. mødet d. 7 september.

5. Evt.

Hanne retter henvendelse til Jesper ang. ledningerne.

Jesper har bedt mureren om at høre beboerne om hvilke telekabler beboerne har brug for.

Flemming nr. 34 tlf. 30283724 kan ved henvendelse være behjælpelig med at vurdere hvilke ledninger der er nødvendige som f.eks. fjernsyn og ledning til fjernvarmen er vigtige..